



Styrelsemöte Gefle Segelsällskap 2022 06 03

Distansmöte i Zoom

Närvarande: Hela styrelsen.

§46 Mötets öppnande

Carl-Magnus förklarade mötet för öppnat.

§47 Godkännande av dagordning

Mötet godkände dagordningen.

§48 Sekreterare för mötet

Fredrik Lård valdes till sekreterare för mötet.

§49 Ordförande har ordet

Ny webbsida är på gång. Vi kommer byta plattform och leverantör.

§50 Grusa uppställningsplanen

Grusade uppställningsplanen behöver grusas och ställas i bättre skick. Styrelsen röstade ja till detta. Det innebär att vi kommer överskrida budget med 100kkr.

§51 Inmätning av området GSS förfogar över

För att veta mer exakt hur området vid uppställningsplanen ser ut så behöver det mätas in så att vi vet var gränserna går. Även området vid jolleboden behöver mätas in inför ev ombyggnation.

§52 Byggnadsvårdsdokument

Rickard har ordnat byggnadsvårdsdokumentet som beslutades förra styrelsemötet 20220504.

Rickard pratade också om vad som behöver göras med startpaviljongen inför renovering av den. Panel behöver inskaffas och därför behöver paviljongen mätas.

Byggnadsvårdsdokumentet godkändes av styrelsen med mindre ändringar.

§53 Miljöcertificering, diskussion

Styrelsen diskuterade avfallshantering och vad en certificering innebär osv.

§54 Segling

GP-tävlingen under kontroll.

Sommarens seglarskolor skall tillfrågas om det finns plats och möjlighet att ta in ukrainska barn.

§55 Ekonomi.

Resultatet just nu +325kkr (290kkr bättre än föregående år). Detta beror främst på höjda avgifter. Detta gör att vi kan genomföra §50 ovan.

§56 Övriga frågor

Berglund VVS fixar varmvattenberedare och frostsador som uppkommit.

Sovstugorna färdigställs.

Skyltar "Förhyrd båtplats" skall sättas upp på bastubryggan

§57 Nästa möte

2022 08 03 19:00

§58 Mötets avslutande

Carl-Magnus tackade för deltagandet och avslutade mötet.

.....

Carl-Magnus Sångeclint

Ordförande

.....

Fredrik Lård

Sekreterare